

# «Я до сих пор влюблён в посёлок...»



Эти строки из стихотворения В.И. Дмитриева. Он родился в поселке Кузель и живет здесь. Правда, был 10-летний перерыв, когда романтика увела его в Севморфлот, и бороздил он северные моря старшим помощником капитана и капитаном. Закончил Томский государственный университет (заочно) и вернулся в родной посёлок. Учительствовал, директорствовал в школе, 20 лет работал в военизированной охране МЧС.

Но, пожалуй, всегда в его жизни главным было творчество. Поэтический талант проявился в нем еще в юности, первые уроки преподавал брат Иван

Иванович Дмитриев (Березняк), которого Бог тоже наградил литературным даром. Он издал две книги, пишет третью. Он и поэт, и прозаик.

- Профессиональные навыки я приобрел в литературном объединении начинающих писателей при редакции газеты «Советская Сибирь» в г. Новосибирске, - вспоминает Валерий Иванович. - Там же в молодежной газете «Молодость Сибири» начал печатать свои стихи. За спиной 15 лет сотрудничества в творческой студии «Светлица» п. Яшкино, затем в литературном объединении «Тайгинские зори».

Валерий Иванович издал три сборника стихов «Сквозь туманы и шторм», «Ветер перемен», «К сердцам стихами прикоснусь» и детскую книжку «Веселые капульки». Как истинного поэта, его волнует окружающий мир с многообразием чувств и оттенков, в его стихах

звучат темы романтики, патриотизма, любви, он воспеваает красоту родной земли, на которой родился и живет, высказывает свою гражданскую позицию по вопросам, волнующим людей, многие его стихи можно назвать философскими.

- Моя муза - жена Ольга Ивановна, она во всем меня поддерживает, не возражает, когда я издаю сборники за свои деньги. Ольга хорошо поет и участвует со мной во встречах с читателями, - рассказывает Валерий Иванович. - И меня особенно радует, что в нашей семье не иссякают таланты. Стихи пишет моя дочь Татьяна, она прекрасно рисует и даже иллюстрирует мои книги.

Валерий Иванович - член Союза писателей Кузбасса. Он мечтает издать книгу «Избранное», куда войдут лучшие его стихи, над ней сейчас и работает. Пожелаем же Валерию Ивановичу исполнения его мечты и творческих удач!